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Kapsam: Altın, Gümüş Değerli Madenleri ve Değerli Taşlar (Pırlanta) ile Takı Modellemesi, Tasarımı, Üretimi, Satışı ve İhracatı

İstor Kuyumculuk, Birleşmiş Milletler (BM) Çocuk Hakları Sözleşmesi ve Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO) standartlarına uygun olarak, iş uygulamalarında çocuk işçiliğine karşı sıfır tolerans taahhüdünde bulunmaktadır. Şirketimiz, tüm iş süreçlerinde yüksek etik standartlar, şeffaflık ve sorumluluk benimseyerek çocuk işçiliğine karşı sıfır tolerans politikası uygulayarak sektördeki liderliğini sürdürmeyi hedeflemektedir. 
 
1.Kapsam ve Amaç 
Bu politika, İstor Kuyumculuk' un tüm iç ve dış operasyonlarını, tedarik zinciri, taşeronlar, tedarikçiler ve iş ortakları dahil olmak üzere kapsar. Amacımız, çocuk işçiliğini önleme konusunda sektör lideri olmak ve çocuk haklarını korumak ve desteklemektir. Bu politika, BM ve ILO tarafından sağlanan rehberlik ve standartlarla uyumlu olarak hazırlanmıştır. 
 
2.Çocuk İşçiliğinin Tanımı ve Yasaklanması 
Çocuk işçiliği, bir çocuğun eğitim, sağlık, fiziksel, zihinsel, ahlaki, sosyal ve ruhsal gelişimini olumsuz etkileyen her türlü çalışmayı ifade eder. İstor Kuyumculuk, işe alım süreçlerinde ILO ve BM Çocuk Hakları Sözleşmesi tarafından tanımlanan asgari çalışma yaşına kesinlikle uyar. Yaş sınırı, zorunlu eğitimin tamamlandığı yaşa veya daha yüksek bir yaşa dayanır. 
 
3.Sorumluluk ve Uygulama 
• Tedarik Zinciri Yönetimi: Şirket, tedarik zinciri boyunca çocuk işçiliğine karşı duruşunu açıkça iletmekte ve tedarikçilerinden aynı standartları talep etmektedir.  
•Denetleme ve İzleme: Şirketin çocuk işçiliği politikasına uyumunun sağlanması için düzenli iç ve dış denetimler gerçekleştirilmektedir. Bu denetimler, BM ve ILO tarafından yönlendirilen uluslararası norm ve standartlar çerçevesinde yürütülmektedir.  
•Eğitim ve Farkındalık: Çalışanlar ve iş ortakları için düzenlenen eğitim programları, çocuk işçiliği ve çocuk hakları konusunda farkındalığı artırmayı hedeflemektedir. Bu eğitimler, BM Çocuk Hakları Sözleşmesi ve ILO standartlarına dayanmaktadır. 
 
4.İhlaller ve Şikayet Mekanizması 
Çocuk işçiliği ile ilgili herhangi bir ihlal durumunda, şirket içinden veya dışından bireyler durumu gizlice rapor edebilir. Şirket, bildirilen tüm ihlalleri ciddiye alır ve gerekli düzeltici önlemleri hızla uygular. 
[https://www.istor.com.tr/hotline] 
 
5.Sürekli İyileştirme 
İstor Kuyumculuk, çocuk işçiliğiyle mücadelede sürekli iyileştirme ve en iyi uygulamaların benimsenmesini sağlamak için politikalarını ve uygulamalarını düzenli olarak gözden geçirir ve günceller.

6. Politika Gözden Geçirme 
Çocuk işçiliği ile ilgili güncel rehberlik ve standartlara uygun olarak çocuk işçiliği politikamız düzenli olarak gözden geçirilip güncellenecektir. 


Bu politika, İstor Kuyumculuk' un çocuk işçiliğine karşı net ve kesin tutumunu gösterir. Şirket olarak, çocuk haklarını koruma ve destekleme konusundaki uluslararası çabalara katkıda bulunmaya kararlıyız.




								

CEO VE YÖNETİM KURULU TARAFINDAN ONAYLANDI

İstor Kuyumculuk Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi





İSTOR KUYUMCULUK YÖNETİM KURULU TARAFINDAN HAZIRLANMIŞ VE ONAYLANMIŞTIR
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